



## **Обвиняемый по неосторожности причинил смерть потерпевшему в связи с тем, что тот шумел в подъезде.**

Следователем Вышневолоцкого межрайонного следственного отдела окончено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего Скукина Николая Валентиновича в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116, ч. 1 ст. 109 УК РФ (нанесение побоев и причинение смерти по неосторожности).

В ходе производства предварительного расследования было установлено, что 01.01.2009 примерно в 03 часа Скукин, находясь в своей квартире в одном из домов в г. Вышний Волочек, услышал шум, который доносился из подъезда. Выйдя на лестничную площадку, обвиняемый увидел там четверых молодых людей, которым предложил прекратить шуметь. Молодые люди не отреагировали на его просьбу, в связи с чем, обвиняемый потребовал от шумной компании покинуть подъезд. В ответ на требование обвиняемого один из молодых людей нанес ему удар рукой в область лица, после чего Скукин нанес несколько ударов руками в лицо молодого человека, который находился в непосредственной близости от него. Затем обвиняемый, с целью выдворить потерпевшего из подъезда, толкнул его вниз по лестнице, придав ускорение его движению. В результате умышленных действий обвиняемого, потерпевший упал, ударившись затылочной частью головы о бетонную поверхность лестничной площадки. От причиненного ему здоровью тяжкого вреда потерпевший скончался.

Действия обвиняемого квалифицированы следствием по ч. 1 ст. 116, ч. 1 ст. 109 УК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время уголовное дело направлено Вышневолоцкому межрайонному прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/787005>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---